
SAOPŠTENJE ZA MEDIJE                                                           

PORODIČNI DAN U BIOSKOPIMA CINEPLEXX 

Čuveni meda Paddington iz Londona dolazi na veliko platno 

Beograd, 16.12.2014. – Porodični dan u bioskopima Cineplexx UŠĆE Shopping Center, Delta City i 

Kragujevac Plaza održaće se u nedelju, 21. decembra u periodu od 12 do 17 časova. Svi posetioci 

bioskopa će imati priliku da se zabave uz tematske aktivnosti i da uživaju u projekciji filma 

„Paddington“ na velikom platnu.  

Simpatični meda Paddington koji je već godinama klasični lik dečje književnosti, konačno dolazi na 

bioskopsko platno. Paddington je mladi grizli iz mračnih šuma Perua. Svoje detinjstvo provodi u 

bezbrižnom okruženju, ušuškan kod rodbine. Nakon zemljotresa koji iznenada pogodi Peru, Paddington 

ostaje sam i reši da se ukrca na brod za Englesku. Otisnuvši se u nepoznati svet, nada se da će pronaći 

naučnika koji je jednom prilikom obećao njegovoj rodbini da mu se obrate ukoliko im nešto zatreba. 

Londonske avanture ovog medvedića započinju kada se nađe izgubljen na stanici Paddington i naleti na 

veselu porodicu Braun.  

Producenti Harija Potera na nov i zanimljiv način publici donose priču o Paddingtonu, u kome glavne 

uloge tumače Hju Bonevil, Seli Hokins i Nikol Kidman. Svi posetioci bioskopa Cineplexx će imati priliku 

da pogledaju sinhronizovanu verziju i uživaju u glasovima Milana Kalinića, Milana Laneta Gutovića, 

Anice Dobre, Ane Sofrenović, Tome Kuruzovića i mnogih drugih.  

U periodu od 12 do 17 časova najmlađi posetioci će moći da učestvuju u likovnoj radionici i crtanju po 

licu sa motivima inspirisanim filmom „Paddington“, dok će mališani u bioskopu Cineplexx Delta City 

imati priliku da se druže sa glumcima koji su radili sinhronizaciju ovog ostvarenja. Od ekipe čiji će 

glasovi nasmejati najmlađu publiku biće prisutni Milan Lane Gutović, Anica Dobra, Ana Sofrenović, 

Milan Kalinić, Toma Kuruzović, Srba Milin i Dobrila Ilić. Najmlađi posetioci će uz svaku kupljenu 

kartu na poklon dobiti „Mali Politikin Zabavnik“ ili časopis „Lili“. 

Na repertoaru bioskopa Cineplexx tokom Porodičnog dana najmlađe posetioce očekuju i filmovi 

„Pingvini sa Madagaskara“, „Spasavanje Deda Mraza“  i „Pčelica Maja“.   

Trejler filma „Paddington“ možete pogledati na sledećem linku: http://bit.ly/1xorSRf  

U bioskopu Cineplexx Delta City je istog dana zakazana i premijera filma „Grad heroja“ uz prisustvo 

glumačke i autorske ekipe sa početkom u 18 časova.  

Kontakt osoba za medije: 

Bojana Rnjak 

Cineplexx SRB d.o.o, Srbija 

Mob: 069/688.040 

E-mail: bojana.rnjak@gmail.com  
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